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1. Персональний внесок  керівника  у підвищення рівня організації 

навчально- виховного процесу у закладі освіти. 

   

 До  Великокошелівської гімназії на початку поточного навчального 

року було зараховано 27 здобувачів освіти, протягом року прибуло 4 учні, 

таким чином чисельність учнівського контингенту становить 31 учень.  У 

закладі навчаються здобувачі освіти сіл Велика Кошелівка - 18, Заньки -2,  

Дуболугівка – 11. Випускників 9 класу - 3, Всі діти шкільного віку охоплені 

навчанням.  Від 9 червня 2021 року згідно з рішенням дванадцятої 

позачергової сесії восьмого скликання Вертіївської сільської ради розпочато 

процес зміни типу закладу освіти, передбачено створення початкової школи з 

дошкільним підрозділом. На сьогодні у закладі 16 здобувачів освіти 1-4 

класів. 

          Упродовж 2020-2021 навчального року діяльність закладу освіти була 

спрямована на виконання нормативно-правових актів України у галузі освіти, 

Статуту школи, правил внутрішнього розпорядку, посадових обов’язків 

працівників. 

          Питання якісної організації навчального процесу для  здобувачів освіти 

розглядалося на педагогічних радах, зокрема -  особливості  роботи закладу 

освіти відповідно до законодавчих та нормативних документів, 

впровадження Державних стандартів початкової освіти, базової та повної 

загальної середньої освіти, а також питання, пов’язані з удосконаленням 

методики викладання навчальних предметів та формування ключових і 

предметних компетентностей, визначення стану викладання та рівня 

навчальних досягнень здобувачів освіти з географії, фізичної культури, 

музичного мистецтва, також було опрацьовано теми «Вровадження 

інформаційних технологій у навчально- пізнавальну діяльність здобувачів 

освіти », «Модель сучасного вчителя  в умовах інноваційного освітнього 

процесу». Питання поточної організації діяльності педагогічного колективу 

розглядалися на нарадах при директору; питання методики та особливостей 

організації освітнього процесу – на засіданнях методично-дискусійного 

клубу «Творчий пошук». У 2020-2021 навчальному році у закладі діяло   

методичне об’єднання вчителів суспільно-гуманітарного циклу та динамічні 

групи вчителів початкових класів, природничо-математичного циклу, 

класних керівників. 

          Педагогічний колектив працює над методичною проблемою 

«Забезпечення особистісного розвитку дитини, підвищення рівня її 

соціалізації та адаптації до життя у громадянському суспільстві шляхом 

удосконалення освітнього процесу на інноваційній основі». 

Для всебічного розвитку здібних учнів у школі організовується робота, 

яка дає можливість учням школи отримувати позитивні результати у 

навчанні, змагатися зі своїми однолітками з інших закладів освіти у творчих 

та інтелектуальних конкурсах. В закладі було проведено учнівські олімпіади 

з української мови та літератури, історії, математики, географії. Учениці 7 

класу Яковченко В.ю та 8 класу Венжега В. взяли участь (дистанційно) у ІІ 



етапі Всеукраїнської олімпіади з української мови та літератури. Результатів 

цього випробування не було оголошено. Кілька учнів гімназії взяли участь у 

Всеукраїнській онлайн-олімпіаді «Всеосвіта Весна-2021». Учениця 1 класу 

Захарченко Марія (учитель Євченкео Ю.В.) нагороджена Сертифікатом 

учасника, учениці 5 класу Захарченко В. та Одосовська А. – дипломами  за І 

місце (учитель Легеза Т.М.). 

Учні закладу брали участь у різноманітних конкурсах.   Проведення 

ХХІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика було 

скасовано, проте учні мали можливість взяти участь у Всеукраїнському 

онлайн-марафоні з української мови імені Петра Яцика, що проходив у 2021 

році на платформі HUMAN. У цьому змаганні взяли участь три гімназистки: 

Одосовська А. (5 клас), Захарченко В. (5 клас) та Венжега В. (8 клас). 

Скеровувала їх учитель української мови та літератури Легеза Т.М. Успішно 

подолати всі 4 етапи змогли лише п’ятикласниці, за що були нагороджені 

організаторами конкурсу Відзнаками за успішне проходження усіх ІV етапів. 

Учениця 8 класу Венжега Валерія (учитель Легеза Т.М.) взяла участь у ІІ 

етапі Мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка. 

Учні гімназії активно долучилися до участі у  Всеукраїнському 

заочному  конкурсі робіт юних фотоаматорів «Моя країна - Україна». Роботи 

Венжеги В. (8 клас) (керівник Легеза Т.М.) у номінації Пейзаж» та «Живий 

світ» зайняли ІІІ місце в обласному етапі. Переможцем у номінації «Пейзаж» 

також визнана робота учня 5 класу Філіппова Станіслава (керівник Лісовий 

В.М.). Уся гімназія активно готувалася до участі в обласній новорічно-

різдвяній виставці «Новорічна композиція». Учні 1 класу Сотник Д,  5 класу 

Захарченко В. та Одосовська А., семикласниця Яковченко В., 

восьмикласниця Венжега В. та дев’ятикласниця Руссу Д. під керівництвом 

Науменко А.М., Янченко Т.М., Трофименко Г.В. стали призерами на рівні 

ОТГ.  Призером на рівні ОТГ за участь у конкурсі «Український сувенір» 

стала учениця 7 класу Яковченко В. Венжега В. (керівник Науменко А.М.) 

також стала призером  Х Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка 

«Охорона праці очима дітей» на рівні Вертіївської сільської територіальної 

громади. Яковченко В. під керівництвом Науменко А.М. стала  переможцем 

на рівні ОТГ обласного конкурсу   дитячого малюнка «Зоологічна галерея» та 

отримала   диплом ІІ ступеня в обласному етапі. Учні 1 класу Сотник Д. та 3 

класу Одосовський А. взяли участь в онлайн-конкурсі дитячого малюнка до 

Дня захисту прав дітей «Громада майбутнього очима дітей». Малюнок 

Сотника Дениса (керівник Євченко Ю.В.) зайняв ІІІ місце.  

  За результатами 2020-2021 навчального року 19 учнів було 

атестовано. 5 здобувачів освіти  закладу (26%) мають  достатній та високий 

рівень навчальних досягнень. 1 учениця має результати навчальних 

досягнень лише високого рівня – це учениця 5 класу Захарченко 

Вероніка(класний керівник Трофименко Г.В.),  своїми високими 

результатами у навчальній діяльності вона здобула право на нагородження 

Похвальним листом. Результати навчальної діяльності початкового рівня 



(одну оцінку 3 бали) має дитина з особливими освітніми потребами, яка 

закінчила 6 клас.  

 Урочна та позакласна діяльність вчителів щодо розвитку в дітей 

навичок  здорового способу життя (виховання ціннісного ставлення до себе) 

велась на належному рівні.   Навчальний рік розпочався   місячником 

«Безпечна планета Здоров’я», у ході якого були проведені Олімпійський 

тиждень та Тиждень безпеки дорожнього руху. Гімназисти із задоволенням 

взяли участь у змаганнях із міні-футболу,  спартакіаді «Кубок країни 

Берегині», конкурсі малюнка на асфальті «Я люблю  спорт». Повчальними 

були квест-гра «Стежками дорожньої азбуки», вуличний марафон «Ось така 

вона дорога!», рухлива гра «Стій! Увага! Йди!» . Традиційно в закладі 

проводилася спартакіада з настільного тенісу «Ас класу». До Всесвітнього 

дня боротьби зі СНІДом проведена єдина година спілкування «СНІД – 

загроза людству», до Дня Збройних Сил України – конкурс із загальної 

фізичної підготовки «Збройні Сили України – наша гордість». Під час Тижня 

психології відбувся тематичний день «Здоровим бути модно!», у ході Тижня 

інтелектуалів та ерудитів – спортивні змагання «Спорт крокує – козаків 

гартує». Запам’яталися гімназистам конкурс малюнків  «Я обираю здоров’я» 

та  гра- мандрівка до країни «Здоров’я». Протягом навчального року  

класними керівниками було проведено в повному обсязі  цикл бесід  щодо 

вивчення правил дорожнього руху, заняття щодо вивчення правил 

протипожежної безпеки, запобігання отруєнь, правил безпеки при 

користуванні газом, безпеки з вибухонебезпечними предметами, безпеки на 

воді, безпеки користування електроприладами,  профілактики туберкульозу, 

гепатиту, гельмінтозу та інших інфекційних захворювань:  «Обережно, грип! 

Здоров’я та хвороби» (3 клас); «Правила безпеки на водоймах взимку» (2-4 

класи); «Профілактика інфекцій. Моделювання поведінки під час епідемії 

грипу» (3-4 класи); «Коронавірус: профілактика, інфікування і поширення. 

Використання медичної маски» (1-9 класи). Особливо велику увагу класні 

керівники приділили роз’яснювальній роботі з метою запобігання 

захворювання на COVID-19. З профілактиктичною метою були проведені 

години класного керівника: «Три вороги твої – паління, алкоголь, наркотики» 

( 7-9 класи); «Моя поведінка в конфліктній і небезпечній ситуації» (7-9 

класи). 

Цікавою та пізнавальною була для наших  школярів екскурсія до 

гетьманської столиці – м. Батурина, що була організована  у червні.  

 Одним із основних напрямків виховного процессу педагогічний 

коллектив вважає організацію превентивного виховання. В основу роботи 

покладено профілактику злочинності серед неповнолітніх, формування 

позитивного ставлення до здоров’я людини.  З метою профілактики 

негативних проявів серед дітей  протягом року проведено 4 засідання Ради 

профілактики.  Для профілактичної, просвітницько-інформаційної діяльності, 

запобігання проявів правопорушення, насильства серед дітей, підлітків, 

юнацтва, підвищення їх правової культури, формування відповідальності 

за власні вчинки, виконання громадських доручень у школі     було 



організовано  та  проведено  тиждень правового виховання. Практичний 

психолог Лабузько В.Г. упродовж року провів заняття з елементами 

тренінгу  “Життя людини — найвища цінність».  Було психологічну 

допомогу тим учням, які її потребували. Спільно з адміністрацією закладу та 

соціальними службами Вертіївської ОТГ була організована робота з сім’ями, 

що опинилися у складних життєвих обставинах, зокрема і під час карантину.  

 Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально – технічної 

бази навчального закладу. 
        Для здобувачів освіти 1 класу нашої гімназії на початку навчального 

року було придбано парти, дидактичні матеріали, шафу для кабінету та 

робочий стіл учителя. Учні та вчителі для організації повноцінного 

освітнього процесу отримали принтер, проєктор, ламінатор, 

багатофункціональний прилад для друку, сканування, копіювання, необхідні 

дидактичні матеріали. Також було забезпечено заклад миючими, 

дезінфікуючими, канцелярськими, господарськими та іншими товарами, 

необхідними для функціонування.  Всі придбання протягом звітного періоду 

було здійснено за рахунок освітньої субвенції та місцевого бюджету 

Вертіївської ОТГ. 

 Заходи щодо забезпечення навчального закладу кваліфікованими 

кадрами та доцільності їх розстановки. 

      Протягом навчального року освітній процес забезпечували  11  

педагогічних працівників, 3 з них – за сумісництвом, один з них звільнився у 

І семестрі. Один педагогічний працівник перебуває у відпустці по догляду за 

дитиною. Фахівців, які мають вищу кваліфікаційну категорію серед 

працюючих педагогів - 3, педагогічне звання «старший учитель» - 2,    

кваліфікаційна категорія «спеціаліст першої категорії» у 5 вчителів, другу 

категорію має 1 вчитель.    

   Більшість предметів   викладають вчителі відповідно до фаху, але такі 

предмети як англійська мова, музичне мистецтво,  трудове навчання, 

образотворче мистецтво, частково –  фізична культура викладають вчителі, 

що не мають відповідної кваліфікації. 

 У 2020 – 2021 навчальному році чергову атестацію проходили 4 

вчителів.  Рішенням атестаційної комісії І рівня  підтверджено раніше 

встановлену кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії» трьом із них, 

одній вчительці встановлено першу кваліфікаційну категорію. 

 Протягом 2020-2021 навчального року у закладі освіти працювала 1  

вчителька, яка має пенсію за віком, вона підписала строковий трудовий 

договір на 1 рік, заклад має потребу у продовженні співпраці з нею. 

 Діяльність закладу освіти забезпечують 6 технічних працівників та 3 

сезонні кочегари. 

 Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та 

педагогічних працівників. 
     Педагогічний колектив школи працює над забезпеченням соціального 

захисту всіх учнів школи. У навчальному закладі на кінець навчального року 

навчається 6 дітей з багатодітних родин, одна дитина має статус внутрішньо 



переміщеної особи, 2 дітей – з родин, що опинилися у складних життєвих 

обставинах. Практичний психолог і  класні керівники приділяють особливу 

увагу даним категоріям учнів . 

 13 здобувачів освіти проживають за межами населеного пункту, це - 

діти з Дуболугівки та Заньок, всі вони забезпечені підвезенням до закладу  

освіти. 

       Учні закладу мають можливість користуватись послугами шкільної  

їдальні. Гарячим харчуванням протягом поточного навчального року було 

забезпечено стовідсотково всіх учнів закладу (31). Харчування 

здійснювалося коштом місцевого бюджету для 18 школярів (це – учні 

початкових класів та пільгових категорій), вартість їхнього харчування 

становила 18 грн.  Для дітей пільгових категорій та учнів початкових класів 

було організоване дворазове харчування. Для 13 здобувачів освіти 5-9 класів 

вартість харчування становила 14 грн, 60 % вартості оплачено було за 

рахунок місцевого бюджету, 40% становила батьківська плата. Батьківська 

плата за харчування становила 5.60 грн. 

       Адміністрація школи працює над забезпеченням  безпечних умов 

навчання і праці учням та всім працівникам школи. Проводились всі планові 

інструктажі з техніки безпеки, цільові інструктажі для учнів перед 

екскурсіями та поїздками. Призначено відповідальних за окремі напрямки 

роботи з техніки безпеки. Проведено тиждень безпеки дорожнього руху та  

безпеки життєдіяльності, День ЦЗ. Планові навчання з цивільного захисту та 

охорони праці  пройшла  директор закладу. 

 Проводиться контроль над дотримуванням санітарно – гігієнічних норм 

в навчальному закладі протягом навчального року. 

        Проте, існує необхідність обробки протипожежним засобом покрівлі 

школи. Виконання даних робіт відкладене у зв’язку з тим, що потребує 

додаткових коштів.   

 У школі проводиться активна профілактика правопорушень. Рада 

профілактики школи координує  дії учнівського колективу, шкільного 

парламенту, класних керівників, батьків. До даного виду роботи долучаються 

відповідні  служби, важливою є співпраця з відповідними підрозділами та 

службами сільської ради. Особливу увагу приділяє педагогічний колектив 

дітям з родин, що опинилися у складних життєвих обставинах. Психологом 

та класними керівниками проводяться профілактичні бесіди серед учнів, 

відвідувалися родини, залучалися працівники сільської ради, соціальних 

служб,  фельдшер,  проводилися бесіди з батьками.   

   Залучення педагогічної та батьківської громадськості 

навчального закладу до управління  його діяльністю;  співпраця з 

громадськими організаціями. 

  Органи місцевого самоврядування, батьки, громадськість сіл разом з 

гімназією працюють на спільну мету – виховання всебічно розвиненої 

особистості учня, забезпечення безпечних умов життєдіяльності школярів, 

формування в  них навичок здорового способу життя, правомірної поведінки. 



      Управління школою здійснюється  через раду школи, батьківський 

комітет, загальношкільну конференцію, педагогічні ради, збори трудового 

колективу,  учнівський парламент шкільної республіки «Берегиня».

 Адміністрація закладу, педагогічний колектив, технічні працівники 

закладу й надалі готові працювати цілеспрямовано і творчо формувати 

необхідні предметні компетентності, надавати освітні послуги в межах, 

визначених Статутом закладу.. 

 

Дякую за увагу! 
 

 

18.06.2021 року                            Директор ____________ АЛЛА  НАУМЕНКО 

 
 

 

 

 


